

СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ“
СПИСАК ПРЕДМЕТА И УЧБЕНИКА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА ВАСПИТАЧ
ПРВИ РАЗРЕД

Наставни предмет	Аутор	Назив учбеника	Издавач и година издања
Српски језик и књижевност	Миодраг Павловић Весна Ломпар	Читанка, учбеник за први разред гимназија и средњих стручних школа Граматика Учбеник за први разред гимназија и стручних школа	Клет, Београд, 2012.
Енглески језик	Tim Falla	Solution 2 nd Edition Pre-intermediate Књига и радна свеска	Novi Logos 2017.
Историја	Драгољуб Кочић	Историја за први разред средње стручних школа	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2015.
Музичка уметност	О. Ђурић	Водич кроз историју музике	Агенција Домината, Београд, 2013.
Ликовна култура	Видосава Галовић, Бранка Гостовић	Ликовна култура за гимназије и средње стручне школе	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2004.
Математика	Р.Деспотовић, Р.Тошић, Б.Шешеља	Математика за стручне школе са три часа наставе недељно	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2015.
Рачунарство и информатика	Никола Клем	Рачунарство и информатика за први разред гимназија и средњих стручних школа	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2015.
Географија	Мирко Грчић	Географија за први и други разред средњих стручних школа	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2018.
Физика	Ј. Јањић, Б. Радивојевић, М.Павлов	Физика за 1.разред четворогодишњих школа са збирком задатака и лабораторијским вежбама.	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2002.
Хемија	1.Розалија Хорват, Милоје Ракочевић 2.М. Шурјановић, Р. Николајевић	1.Општа хемија за први разред гимназије, медицинске и пољопривредне школе 2. Збирка задатака за I и II разред	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2012.
Биологија	Делија Балаш, Д. Панић, Д. Стевановић, Б. Пауновић	Биологија 1, за први разред медицинске и ветеринарске школе	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 1992.
Анатомија и физиологија	Александар Стајковац, И. Анђелковић, А. Илић	Анатомија и физиологија за 1. разред медицинске и зуботехничке школе	Завод за учбенике и наставна средства, Београд 2006
Латински језик	Оливера Гемаљевић	Латински језик за први разред медицинске, ветеринарске и пољопривредне школе	Завод за учбенике и наставна средства, Београд 2011.
Здравствена нега деце раног узраста	А. Баљозовић, С. Костић, Н. Баљозовић	Здравствена нега 1	Завод за учбенике и наставна средства, Београд, 2004.
Грађанско васпитање	Б. Бубан, М. Влајков, Т. Пејовић - Себић	Демократија и људска права	Приручник за I и II разред средње школе